SAB(rain

drainage channel system

Scheda tecnica

Technical features | Fiche technique | Ficha técnica

CODE ®
177058 e - ARCNIPAS
517 1010 705BS

nl Canale PP con n.l Plastic edged nl Caniveau nl Canal
bordi in plastica PP channel en PP de PP

n.2 Griglie in ghisa n.2 Ductile n.2 Grilles en fonte n.2 Rejillas de
sferoidale iron grids ductile hierro ductil

nl Kitdifissaggio nl Fixing kit nl Kit de fixation nl Kit de fijacion
n.2 staffe in PA n2 PAclamps n.2 fixations en PA n.2 abrazaderas en PA
n2 viti M8x25 n2 screws M8x25 n.2 vis M8x25 n.2 tornillos M8x25

ASAB

cherish your water
= SYSTEM GROUP



"o eis (ij\ 1433

Canale PP con bordi in plastica

EETreEEs S AB rain

125
Plastic edged PP channel 100
Caniveau en PP R =
Canal de PP T f
Code: 517 1010
kg/m: 12
100
17
@100 ?90
280 @75
e [ RS [ — — 1 —— —— ) — — — o[ S— — [ —— | —— — — - —— [ —a—— 1 ]
nE N N |
)\ ( )\
i J) \ J)
-
=it L | | R | | | | | — O - - S—| T S—T— | — T— | — | —T— —T—1 5 2T
A
ianiEEEsER R R AR R
| LN LN
=t o — m— — =
A
1000
Griglie in ghisa sferoidale
Ductile iron grids 118
Grilles en fonte ductile J\v—‘ SRS RS ‘rﬁ—wh 7
Rejillas de hierro ductil 17I - =
Code: 705B10
Drain cm?/m: 348
kg/m: 4.2
495 495
‘ A
(\ (\ (\ f\ /\ (\( (\ f\ /\ (\( C150
of Yol 0 O 0 ol o
118 oo o a a v o vo Q0 118
6 J\J \J \J \J\J \J \J \J \J \J \J \J \J \J\J \J \J\ o 0
057D 966 087D 966 RS

A



